

ZAPISNIK

s 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska održane 03. lipnja 2024. godine s početkom u 17 sati u Centru kreativnih industrija-CIKS, Ulica Stjepana i Antuna Radića 20 u Sisku na prvom katu.

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Đulija Adamović, Sonja Borić, Bojan Dadasović-predsjednik Gradskog vijeća, Željko Đermanović, Miša Majkić Vukčević-druga potpredsjednica Gradskog vijeća, Lucija Matković, Zvonko Marincelj, Karla Petek, Filip Pjerobon, Marko Rafaj, Ivica Rendulić i Zoran Sertić-prvi potpredsjednik Gradskog vijeća,

Odsutni vijećnici: Tomislav Kralj, Tomislav Matleković, Sanja Mioković-opravdala odsutnost, Tihomir Posavec, Ljiljana Slunjski, Dubravka Šebek, Vesna Štengl, Ivica Šipuš i Srećko Telar.

Bojan Dadasović utvrdio je da je sjednici nazočno 12 vijećnika, te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Sjednici je naknadno u 17 sati i 15 minuta, za vrijeme trajanja aktualnog sata pristupio vijećnik Robert Grubec pa je u odlučivanju sudjelovalo 13 vijećnika.

Ostali nazočni: Kristina Ikić Baniček-gradonačelnica Grada Siska, Marko Krička-zamjenik gradonačelnice, Gordana Karapandža Prica-pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove, Goran Grgurač-pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, branitelje i civilno društvo, Nikolina Bijelić-pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Silvija Mužek-pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Maja Del-Vechio-privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav, Darko Majić-direktor trgovačkog društva Auto promet Sisak d.o.o., Luka Vukelić-direktor trgovačkog društva Centar kreativnih industrija Sisak CIKS d.o.o., Dina Kurjak Vanić-direktorica trgovačkog društva Gradska tržnica Sisak d.o.o., Mateo Lončar-direktor trgovačkog društva Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o., Goran Groš-direktor trgovačkog društva Komunalac Sisak d.o.o., Alen Ibrahimpašić-direktor trgovačkog društva Gradska groblja Viktorovac d.o.o., Mario Stipkov-direktor trgovačkog društva Športsko rekreacijski centar Sisak ugostiteljstvo d.o.o. i vršitelj dužnosti ravnatelja Športsko rekreacijskog centra Sisak, Sandra Kramarić-ravnateljica Dječjeg vrtića Sisak Novi, Iva Mihelić-ravnateljica Doma kulture „Kristalna kocka vedrine“, Marijan Bogatić-ravnatelj Gradskog muzeja Sisak, Dubravka Šurlan-ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak i Miroslav Golub-zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Grada Siska.

Aktualni sat počeo je u 17 sati i 2 minute.

1. Zoran Sertić uputio je pitanje gradonačelnici, a vezano je uz problem parkirališta u Capragu. Poznato nam je da će biti izgrađeno novo parkiralište kod Ulice kneza Domagoja, ali u potpunosti neće biti riješen problem parkiranja u Ulici kneza Trpimira i Ulici Andrije Hebranga. Može li taj problem biti riješen u ovoj ili sljedećoj godini? Pristupna cesta u Komarevu nalazi se uz groblje. U kojoj je fazi njezino asfaltiranje?

Maja Del-Vechio objasnila je da je najavljena izgradnja parkirališta između Ulice kneza Domagoja i Ulice hrvatskog narodnog preporoda, te Ulice Andrije Hebranga što će olakšati parkiranje vozila stanara u Ulici Andrije Hebranga jer će biti izgrađena i pristupna ulica.

Ugovorena je izrada projektne dokumentacije za Ulicu Andrije Hebranga kao i za Ulicu kneza Trpimira tako da projektanti moraju utvrditi prostorne mogućnosti kako bi mogli naći prostor za izgradnju što više novih parkirnih mjesta.

Pristupna cesta prema groblju u Komarevo, u suradnji s trgovačkim društvom Gradska groblja Viktorovac d.o.o., u tijeku je priprema dokumentacije vezane uz nabavu i, nakon toga, očekujemo ugovaranje i izvođenje radova tijekom ove godine.

Zoran Sertić izrazio je zadovoljstvo dobivenim odgovorom.

Bojan Dadasović utvrdio je da je Robert Grubec dostavio obrazac s postavljenim pitanjem, ali nije nazočan sjednici.

2. Sonja Borić utvrdila je da su započeli radovi na dogradnji Dječjeg vrtića „Različak“, a uskoro će radovi započeti i na Dječjem vrtiću „Maslačak“. Što će biti obuhvaćeno radovima i koliko novih mjesta možemo očekivati u vrtićima?

Goran Grgurač objasnio je da smo uspjeli u oba spomenuta vrtića u isto vrijeme uvesti izvođače radova u posao. Razlika je u dva tjedna od kako su radovi započeli. U Dječjem vrtiću „Različak“ dograđujemo paviljon za 6 obrazovnih skupina, a bit će izvršeni i dodatni radovi vezani uz energetska obnova.

U Dječjem vrtiću „Maslačak“ radi se o većoj investiciji. Postojeći objekt od 6 obrazovnih skupina se uklanja i na istom mjestu bit će izgrađen novi objekt od 12 odgojno obrazovnih skupina.

Za oba objekta rok za izvođenje radova je 10 mjeseci.

Vijećnica je izrazila zadovoljstvo dobivenim odgovorima.

3. Željko Đermanović izvijestio je da je Grad Sisak prema analizi u 2022. godini najviše izdvajao za vatrogastvo s obzirom na broj stanovnika. Izdvajanja su se nastavila i u 2023. godini. Kakav je trend izdvajanja u 2024. godini za Javnu vatrogasnu postrojbu Grada Siska i DVD-e s područja Grada Siska?

Marko Krička odgovorio je da Grad Sisak u izdvajanjima za vatrogastvo prednjači među gradovima slične veličine, ali i među gradovima poput Zagreba, Rijeke i Osijeka.

U gradu Sisku, uz profesionalne vatrogasce, postoji i 19 DVD-ova. Taj broj zahtijeva i određeno financiranje. Naši DVD-ovi su jedni od opremljenijih kada ih uspoređujemo s ostalim gradovima. Također, radimo i na određenim materijalnim davanjima prema profesionalnim vatrogascima. Potrebno je napomenuti da je jedan dio financiranja u nadležnosti države pa od države očekujemo da prati naš tempo kako bi vatrogasci radili u uvjetima koje zaslužuju.

Vijećnik je izrazio zadovoljstvo dobivenim odgovorom.

4. Đulija Adamović postavila je pitanje Maji Del-Vechio. Utvrdila je da su u tijeku radovi na javnoj rasvjeti na nasipu od Pogorelca do kupališta Zibel kao i radovi na Ciglarskoj grabi na Pump Truck poligonu. Možemo li više saznati o tim projektima?

Maja Del-Vechio odgovorila je da je Grad Sisak ishodio projektnu dokumentaciju za javnu rasvjetu na nasipu, raspisan je natječaj i odabran je izvođač. Ugovoreni su radovi u iznosu od nešto više od 164 tisuće eura s PDV-om. Izvođenje radova ugovoreno je na 45 radnih dana,

ali s obzirom na lokaciju i vremenske uvjete, očekujemo da bi završetak radova bio sredinom druge polovice šestog mjeseca. Projektom je predviđeno postavljanje rasvjetnih stupova na zaobalnom dijelu nasipa. Stupovi su visoki 4 metra i 30 metara razmaka. U projektu je navedena led rasvjeta koja ima fotonaponske panele koji omogućuju priključenje rasvjete bez niskonaponske mreže. Rasvjeta će imati senzore detektora pokreta i bit će programirana da se paljenje aktivira prema pokretima, odnosno kretanju po nasipu.

Pump Truck poligon predviđen je na lokaciji Ciglarske grabe neposredno pokraj Skate parka. Nabava je provedena po sustavu „ključ u ruke“. Ugovoreni radovi iznose nešto više od 119 tisuća eura s PDV-om. Pri kraju je izrada projektne dokumentacije. Uskoro očekujemo početak radova. Riječ je o poligonu koji omogućuje biciklistima i skaterima bilo koje životne dobi i iskustva, korištenje poligona jer je visinska razlika na poligonu 1 metar, a prostirao bi se na 960 m².

Vijećnica je izrazila zadovoljstvo dobivenim odgovorom.

5. Zvonko Marincelj uputio je vijećničko pitanje Nikolini Bijelić. Upitao je u kojoj je fazi projekt izgradnje Interpretacijskog centra arheološke baštine i kada se očekuje završetak?

Nikolina Bijelić odgovorila je da je Interpretacijski centar arheološke baštine velik i važan projekt na kojem Grad Sisak kontinuirano radi nekoliko godina. Radovi na projektu su financijski zahtjevni, a sada se ukazala mogućnost izgradnje.

Lokacija je bivša tvornica Segestica iz 60-ih godina. Koncept se temelji na tome da se u objektu industrijske baštine prezentiraju dijelovi industrijske baštine kao i arheološka baština iz prethodnih razdoblja razvoja grada Siska na način da se predstavljaju kao jedna cjelina.

Druga točka u konceptu je arheološki park Sveti Kvirin koji se nalazi u blizini, a Interpretacijski centar i arheološki park bi činili jednu cjelinu u jednom muzejskom kvartu.

Objekt tvornice će većim dijelom biti sačuvan, a derutni dijelovi će biti uklonjeni i zamijenjeni novim elementima.

Na površini od 2200 četvornih metara, osim izložbenog prostora, bit će konferencijski prostor s teleskopskim tribinama pa će se moći koristiti kao multifunkcionalni prostor, radionica za konzervatore, otvoreni depo, smještajni kapaciteti za goste, istraživače, znanstvenike i konzervatore, suvenirnica, ugostiteljski prostor i prostor za administraciju.

U centru će se, na regionalnom nivou odvijati predavanja, izložbe, gostovanja, razmjena iskustava.

Izrađen je glavni projekt, izvedbeni projekt i troškovnik. U trenutku kad je izrađen troškovnik, izmijenjen je Zakon o javnoj nabavi pa radimo na usklađivanju troškovnika sa Zakonom. Po završetku krećemo u postupak javne nabave. Vrijednost radova je nešto manja od 10 milijuna eura. Na građevinsko obrtničke radove bit će potrošeno 7,5 milijuna eura, a ostala sredstva namijenjena su opremanju.

Prilika za realizaciju projekta se ukazala kroz ITU mehanizam u kojem je osigurano oko 4 milijuna eura.

Vijećnik je izrazio zadovoljstvo dobivenim odgovorom.

6. Karla Petek postavila je pitanje Marijanu Bogatiću. Upitala je kolika je vrijednost radova cjelovite obnove objekta Gradskog muzeja Sisak i što sve obuhvaća?

Marijan Bogatić odgovorio je da u četvrtak, 06. lipnja 2024. godine u 10 sati uvodimo izvođača radova na lokaciji upravne i dvorišne zgrade. Radovi se izvode u vrijednosti od 1.343.000,00 eura. Izvođač radova je Griv d.o.o. iz Siska. Stručni nadzor je Trasa Adria.

Projekt je kompliciran. Dvorišna zgrada se u potpunosti uklanja. Upravna zgrada bit će prilagođena invalidima. U tom objektu bit će priručne čuvaonice, knjižnica i uredske prostorije. Konzervatori su postavili uvjete koji su vrlo izazovni, a završetak radova se planira u roku od 6 mjeseci.

Vijećnica je izrazila zadovoljstvo dobivenim odgovorom.

7. Miša Majkić Vukčević uputila je pitanje Goranu Grguraču. U tijeku je izrada projektne dokumentacije za dogradnju triju sisačkih osnovnih škola. To je OŠ Viktorovac, OŠ Sela i OŠ „Braća Ribar“. Što je obuhvaćeno projektnom dokumentacijom, odnosno što će se nadograditi? Kada će sve sisačke osnovne škole prijeći na rad u jednoj smjeni?

Goran Grgurač objasnio je da će radovi biti financirani iz sredstava Nacionalnog plana oporavka.

Nastava u jednoj smjeni će se početi održavati stvaranjem infrastrukturnih uvjeta.

Za sada OŠ „Braća Ribar“ i OŠ Sela nemaju uvjete za održavanje nastave u jednoj smjeni.

U svim ostalim školama, kad završi njihova obnova, nastava će se održavati u jednoj smjeni, a to je OŠ Ivana Kukuljevića i OŠ Galdovo. Kako će biti rasterećene ostale osnovne škole gdje se trenutno nalaze učenici, OŠ 22. lipnja i OŠ „Braća Bobetko“ će vratiti nastavi u jednoj smjeni.

U projekt ulazi i izgradnja dodatnih dvorana jer kad su učenici u jednoj smjeni, morate riješiti rad u sportskim dvoranama.

Očekujemo da bi svi projekti mogli biti gotovi školske godine 2025./2026.

Vijećnica je izrazila zadovoljstvo dobivenim odgovorima.

8. Lucija Matković postavila je pitanje Gordani Karapandža Prica koje se odnosilo na mlade obitelji i obitelji čiji su domovi uništeni u potresu. Mogu li te obitelji sljedeće godine očekivati dobre vijesti? Koje su aktualnosti u sisačkoj stanogradnji, a posebice u društveno poticanoj?

Gordana Karapandža Prica odgovorila je kako se može reći da je izgradnja dviju POS-ovih zgrada u Lonjskoj ulici u Sisku u završnoj fazi. Očekuje se useljenje 30 mladih obitelji početkom rujna ove godine. Prvi javni poziv bio je objavljen 2020. godine i po njemu nisu prodani svi stanovi. U prosincu prošle godine objavljen je novi javni poziv na koji se prijavilo 100 kandidata, te je u tijeku odabir preostalih stanova po tom javnom pozivu. Konačna lista reda prvenstva vrijedi dvije godine, a donesena je po isteku, pregledu i dopuni dokumentacije po drugom javnom pozivu.

Što se tiče gradnje dviju zgrada, Grad Sisak osigurao je nekretnine, sufinancira izgradnju, te će platiti sve priključke zgrada na komunalnu infrastrukturu.

U vezi s obnovom nakon potresa, u tijeku su radovi na 4 gradilišta na kojima se grade zgrade na nekretninama koje je Grad Sisak prenio u pravo vlasništva APN-u. Imamo 3 gradilišta u k.o. Novi Sisak, u Ulici Antuna Gustava Matoša, Ulici Miroslava Krležu, u Petrinjskoj ulici dvije zgrade, te u Ulici Frana Kršinića dvije zgrade u k.o. Sisak Stari.

Ukupna tržišna vrijednost nekretnina koje je Grad Sisak prenio APN-u u svrhu izgradnje zgrada nakon potresa za privremeno stambeno zbrinjavanje je gotovo pola milijuna eura, a predstoji procjena još triju nekretnina.

Grad Sisak će i za sve ostale zgrade platiti sve priključke na komunalnu infrastrukturu. U k.o. Novi Sisak bit će izgrađene još dvije zgrade u Ulici Tina Ujevića i jedna zgrada u Ulici Marina Držića.

Dosta ljudi se raspituje na koji način i po kojim kriterijima će se dodjeljivati stanovi u zgradama izgrađenim nakon potresa. Uputili smo upit APN-u, te zaprimili odgovor da o načinu i o tome koje će obitelji biti zbrinute, odlučivat će nadležno ministarstvo.

Lucija Matković izrazila je zadovoljstvo dobivenim odgovorima.

9. Filip Pjerobon uputio je pitanje Gordani Karapandža Prica. Projekt „Sisak na dlanu“, implementacija pametnih i digitalnih rješenja Grada Siska, uspješno prijavljen na natječaj iz sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti. Što možemo očekivati realizacijom tog Projekta vrijednog 130 tisuća eura?

Gordana Karapandža Prica objasnila je kako se radi o digitalizaciji javnih usluga. Prošli tjedan je za ovaj Projekt odobreno sufinanciranje u iznosu od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Radi se o multidisciplinarnom Smart City projektu koji će u prvoj fazi provedbe omogućiti kvalitetniju komunikaciju građana s gradskom upravom, ustanovama kojima je osnivač Grad Sisak i trgovačkim društvima u vlasništvu Grada Siska. Teži se smanjivanju dokumentacije, smanjenju broja odlazaka po uredima radi rješavanja pojedinih pitanja pa se time smanjuje potreba za putovanjima, a time i pritisak na javni prijevoz, u konačnici i na okoliš. Ovaj Projekt se nastavlja na projekte Grada Siska koji se godinama odnose na smanjenje potrošnje energije i emisije ugljičnog dioksida. Provest će se pilot projekt za pametni nadzor prometa na najprometnijim raskrižjima, uvodi se aplikacija za digitalizaciju gradskih usluga čime će se pridonijeti ostvarenju strateških ciljeva nacionalne razvojne strategije, a korisnicima aplikacije bit će omogućena objedinjena usluga plaćanja svih računa iz gradskog sustava. Projekt u prvoj fazi vrijedi 130 tisuća eura, a iz Fonda je odobreno 40 %, što je oko 52 tisuće eura.

Vijećnik je izrazio zadovoljstvo dobivenim odgovorom.

Aktualni sat završen je u 17 sati i 37 minuta.

Bojan Dadasović predložio je sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska
2. a) Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Siska za 2023. godinu
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izjaviteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije
- b) Prijedlog zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2023. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izjaviteljica: Maja-Del Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav
- c) Prijedlog zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2023. godinu
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izjaviteljica: Maja-Del Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

d) Prijedlog zaključka o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje srpanj-prosinac 2023. godine
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

e) Prijedlog zaključka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2023. godinu
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

3. a) Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Siska za 2024. godinu

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije

b) Prijedlog programa o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2024. godini

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Maja-Del Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

c) Prijedlog programa o izmjenama Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2024. godinu

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Maja-Del Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

d) Prijedlog programa o izmjenama Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Siska za 2024. godinu

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Maja-Del Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

e) Prijedlog programa o izmjeni Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Maja-Del Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

f) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Siska u 2024. godini

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

- g) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba u školstvu Grada Siska u 2024. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- h) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba u sportu Grada Siska u 2024. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- i) Prijedlog programa o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba za civilno društvo, branitelje i mlade Grada Siska u 2024. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- j) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi Grada Siska u 2024. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
4. Prijedlog pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije
5. Prijedlog odluke o prihvaćanju ponude „PROMES-CVANCIGER“ mesarskog uslužnog i trgovačkog obrta, vlasništvo Adolfa Cvancigera za kupnju k.č.br. 672/18 u k.o. Pračno
Predlagatelj: Zoran Sertić, predsjednik Komisije za prodaju i kupnju poljoprivrednog i građevinskog zemljišta
Izvjestitelj: Zoran Sertić, predsjednik Komisije za prodaju i kupnju poljoprivrednog i građevinskog zemljišta
6. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o komunalnim djelatnostima na području Grada Siska
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Maja-Del Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav
7. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama i divljim životinjama
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Maja-Del Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

8. Prijedlog odluke o donošenju Akcijskog plana energetske održivosti i klimatskim promjenama za Grad Sisak (SECAP)
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Nikolina Bijelić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša
9. a) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole „Braća Bobetko“ Sisak
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- b) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Budaševo-Topolovac-Gušće
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- c) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Braća Ribar
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- d) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole 22. lipnja Sisak
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- e) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Galdovo Sisak
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- f) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Ivana Kukuljevića Sisak
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- g) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Ivana Antolčića Komarevo
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

h) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Sela

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

i) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Viktorovac

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

j) Prijedlog odluke o dopuni Odluke o ukidanju RO Centar za predškolski odgoj „Nada Dimić i Milanka Kljaić“ i osnivanju Dječjeg vrtića „Sisak Stari“ i Dječjeg vrtića „Sisak Novi“

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

Dnevni red usvojen je jednoglasno s 13 glasova za.

TOČKA 1.

Zapisnik s 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska usvojen je jednoglasno s 13 glasova za.

TOČKA 2.

a) Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Silvije Mužek, s 12 glasova za, ništa glasova protiv i 1 glasom suzdržanim Bojana Dadasovića, donesen je

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ o izvršenju Proračuna Grada Siska za 2023. godinu

b) Maja Del-Vechio objedinila je uvodno usmeno obrazloženje po podtočkama b) i c).

Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2023. godini

c) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2023. godinu

d) Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, s 12 glasova za, ništa glasova protiv i jednim glasom suzdržanim Bojana Dadasovića, donesen je

ZAKLJUČAK

o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje srpanj-prosinac 2023. godine

e) Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, s 12 glasova za, jednim glasom protiv Bojana Dadasovića i ništa glasova suzdržanih, donesen je

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2023. godinu

TOČKA 3.

a) Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Silvije Mužek, jednoglasno s 13 glasova za, donesene su

IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA

Grada Siska za 2024. godinu

b) Maja Del-Vechio objedinila je uvodno usmeno obrazloženje po podtočkama b), c), d) i e).

Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

PROGRAM

o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2024. godini

c) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

PROGRAM

o izmjenama Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2024. godinu

d) S 12 glasova za, ništa glasova protiv i 1 glasom suzdržanim Bojana Dadasovića, donesen je

PROGRAM

o izmjenama Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu republike hrvatske na području Grada Siska za 2024. godinu

e) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

PROGRAM

o izmjeni Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu

f) Goran Grgurač objedinio je uvodno usmeno obrazloženje po podtočkama f), g), h), i) i j).

Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

PROGRAM

o izmjeni Programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Siska u 2024. godini

g) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

PROGRAM

o izmjeni Programa javnih potreba u školstvu Grada Siska u 2024. godini

h) S 12 glasova za, ništa glasova protiv i 1 glasom suzdržanim Bojana Dadasovića, donesen je

PROGRAM

o izmjeni Programa javnih potreba u sportu Grada Siska u 2024. godini

i) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

PROGRAM

o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba za civilno društvo, branitelje i mlade Grada Siska u 2024. godini

j) Jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

PROGRAM

o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi Grada Siska u 2024. godini

TOČKA 4.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Silvije Mužek, jednoglasno s 13 glasova za, donesen je

PRAVILNIK

o provedbi postupaka jednostavne nabave

TOČKA 5.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Zorana Sertića, predsjednika Komisije za prodaju i kupnju poljoprivrednog i građevinskog zemljišta, jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

ODLUKA

o prihvaćanju ponude „PROMES-CVANCIGER“ mesarskog uslužnog i trgovačkog obrta, vlasništvo Adolfa Cvancigera za kupnju k.č.br. 672/18 u k.o. Pračno

TOČKA 6.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Maje Del-Vechio, jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

ODLUKA

o izmjenama Odluke o komunalnim djelatnostima na području Grada Siska

TOČKA 7.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Maje Del-Vechio, jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

ODLUKA

o izmjenama Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama i divljim životinjama

TOČKA 8.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Nikoline Bijelić, jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

ODLUKA

o donošenju Akcijskog plana energetske održivosti i klimatskim promjenama za Grad Sisak (SECAP)

TOČKA 9.

a) Goran Grgurač objedinio je uvodno usmeno obrazloženje po svim podtočkama.

Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

ODLUKA

o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole „Braća Bobetko“ Sisak

b) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

ODLUKA

o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Budaševo-Topolovac-Gušće

c) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

ODLUKA

o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Braća Ribar

d) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

ODLUKA

o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole 22. lipnja Sisak

e) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

ODLUKA

o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Galdovo Sisak

f) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

ODLUKA

o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Ivana Kukuljevića Sisak

g) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

ODLUKA

o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Ivana Antolčića Komarevo

h) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

ODLUKA
o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Sela

i) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

ODLUKA
o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Viktorovac

j) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

ODLUKA
o dopuni Odluke o ukidanju RO Centar za predškolski odgoj „Nada Dimić i Milanka Kljaić“ i osnivanju Dječjeg vrtića „Sisak Stari“ i Dječjeg vrtića „Sisak Novi“

22. sjednica Gradskog vijeća Grada Siska završena je u 18 sati i 20 minuta.

ZAPISNIČAR



Silvio Baljak

PROČELNICA

Gordana Karapandža Prica

PREDSJEDNIK

Bojan Dadasović